
Opossumi ry   Pöytäkirja  4/2014 

Opossumi ry:n sääntömääräinen kevätkokous 

28.4.2014 klo 17.30 Bar Play. 

 

Läsnä Tytti Laakso  puhjeenjohtaja 1-16 

 Antti Väistö  tapahtumavastaava, VPJ 1-16 

 Iida Karvinen  tiedotusvastaava 1-16 

 Pihla Nortela  SOOL-vastaava 1-16  

 Asta Kangasjärvi rahastonhoitaja 1-16 

 Sanna Tuomisto SOPO –ja KOPO-vastaava 1-13 

 Enni Karjalainen   9-13 

 

Poissa varajäsenet 

 

 

 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Yhdistyksen puheenjohtaja Tytti Laakso avasi kokouksen klo 17:33 
 

2. Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Tytti Laakso paitsi kohdassa 5, jossa puheenjohtajana 

toimii Pihla Nortela. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Iitu Karvinen ja 

Pihla Nortela. Sihteerinä toimii Antti Väistö. 
 

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Todettiin, että kokouskutsu ja esityslista oli lähetetty 16.4.2014. Lisäksi todettiin, että pai-

kalla oli puheenjohtaja ja yli puolet hallituksen jäsenistä. Kokous todettiin lailliseksi ja pää-

tösvaltaiseksi. 
 

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Esityslistaan lisätään kohdaksi 12 SOOL-asiat. 

 
5. Tilinpäätöksen vahvistaminen, toimintakertomukset hyväksyminen ja vastuuvapauden 

myöntäminen kaudelle 2013 

Tilinpäätös vahvistettu, toimintakertomus hyväksytty ja vastuuvapautus kaudelle 2013 myönnetty. 



 

6. Jäsenmaksun suuruudesta päättäminen 

Jäsenmaksu säilyy ennallaan 

 

7. Ilmoitusasiat 

Ei ilmoitettavaa 

 

8. Tiliasiat 

Rahaa on 2352,46 euroa. Rahaa on mennyt, mutta käyttötarkoitus on ollut hyvä. Tiliasiat kunnossa. 

 

9. Tapahtuma-asiat 

- Opossumi-ilta 

o Edellisessä illassa ei ollut paljon porukkaa, mutta muuten se oli ihan ok ilta. 

Kevätlukukaudella ei enää pidetä Opossumi-iltaa.  Seuraava Opossumi-ilta pidetään 9.9. klo 18 

alustavan suunnitelman mukaan Educalla. Tarkoituksena tehdä esittelyvideo hallituksen toiminnasta. 

Asiaan palataan tarkemmin lähempänä. 

- Vappu 

o Vappuaattona Opossumi tarjoaa skumpat Carelian edessä ennen vappukulkuetta klo 14 

alkaen. Iitu hoitaa pikatiedotuksen. Vappupäivänä halukkaat opossumilaiset voivat osallistua Isyyn 

vappupiknikkiin nyyttärimeiningillä. 

- Ekskursio ja yleisavustus 

o Sanna on selvitellyt erilaisia mahdollisia ekskursiomahdollisuuksia Kuopioon. Päivämääräksi 

päätettiin 23.9. Sanna tekee lisäselvitystä asiasta ja kilpailuttaa busseja. Asiaan palataan 

tuonnempana. Tytti selvittää mahdollisuutta ISYY:n yleisavustuksen saamiselle. 

 

1. SOPO-asiat 

Ei ilmoitettavaa 

 

 

 



2. KOPO-asiat 

Ei ilmoitettavaa 

 

3. SOOL-asiat 

Tytti Laakso valittiin SOOLin hallituksen jäseneksi viikonloppuna. Opossumi onnittelee Tyttiä! 

 

4. Hallituksen jäsenten kokoonpanon muutokset 

Päätettiin, että Maria Jauhiainen muuttuu varajäsenestä varsinaiseksi jäseneksi.  Enni Karjalainen 

liittyy hallituksen sihteeriksi 28.4. Vastuualueet muuttuvat siten, että Maria Jauhiaisesta tulee SOPO 

-ja KOPO-vastaava ja Sanna Tuomistosta tapahtumavastaava. 

 

5. Muut esille tulevat asiat 

Keskusteltiin haalariasiasta. Päätettiin, että jatkossa Opossumin hankkii haalarit. Haalarit 

kustannetaan sponsoreilla. Hallituksen jäsenet hankkivat sponsoreita kesän ja syksyn aikana. 

Haalarit maksavat fukseille  10e/kpl. Maksua ei tarvitse maksaa, mikäli fuksi saa itse hankittua 

yhden tai useamman sponsorin haalareihin.   

 

6. Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen 

Seuraava kokous pidetään 8.9.2014 klo 17 Pihla Nortelan kotona Merimiehenkadun lukaalissa. 

 

7. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja Tytti Laakso päätti kokouksen klo 19:41 

 

 

 
 

 

 

 



Joensuussa 28.4.2014 

 

 

_______________________________  ________________________________ 

puheenjohtaja Tytti Laakso  sihteeri Antti Väistö 

 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

 

 

_____________________________  ________________________________ 

Iitu Karvinen   Pihla Nortela 
 

 

 

 

 

 


